

今年呼和浩特将举办97项国际国内体育赛事

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲)

2月18日下午,2025年呼和浩特市体育局重点体育赛事推介会在呼和浩特体育中心媒体发布厅举行。

据了解,2025年呼和浩特市将举办97项国际国内体育赛事,其中国际级赛事13项、国家级赛事25项、自治区级14项、市级45项,国际赛事举办精彩不断,自有品牌赛事提质升级,国家级赛事接连举办,自治区级赛事精彩纷呈,市级赛事广

泛展开。其中,将举办国际级赛事13项,包括2025亚足联女子五人制足球亚洲杯决赛,该比赛是亚足联旗下最高级别的女子五人制足球国际赛事,是呼和浩特市近年来举办的级别、档次最高的洲际足球赛事。ITF国际网球大师赛MT400将吸引全球高水平的选手参加,是职业网球选手迈向巅峰路上的重要试炼场。亚洲U18七人制橄榄球锦标赛是亚洲各国和地区选拔出的优秀青少年橄榄球运动员的重要平台。

国家级赛事25项,其中,2024~2025赛季全国短道速滑冠军赛是国家级A类专业短道速滑赛事,是全国最高级别的短道速滑比赛,是国内顶尖的短道速滑选手同场竞技的重要平台。2025年全国青少年网球积分排名系列赛“九天体育杯”周末巡回赛是全国性的青少年网球竞技平台,激励着全国各地的青少年网球选手积极参与。全国体育传统学校游泳联赛聚集全国各体育传统学校选拔出来的优秀运动员,为

国家游泳梯队建设输送人才。

另外,呼和浩特市还将重点打造“五个一万”“健康正出发 周末动起来”全民健身系列活动、蒙古马常规赛、2025呼和浩特马拉松和2025呼和浩特铁人三项锦标赛暨沿黄城市(呼和浩特)“铁人三项赛”等本土赛事。

近年来,呼和浩特市高水平体育赛事陆续开展,聚焦国际级、国家级赛事,增强参加和承办高水平体育赛事的能力。



葡萄园里管护忙

2月17日,赤峰市松山区王府镇冀雨种养殖专业合作社葡萄园区里,工人们小心翼翼地对葡萄枝条进行修剪。

冀雨种养殖专业合作社葡萄园区共有暖棚38栋,占地168亩,有葡萄9万株。自2021年开始,园区采取“集约化”模式种植“茉莉香”葡萄,目前,每株可产优质葡萄3斤~5斤,每亩产量在5000斤以上,年产值达170余万元。预计今年5月1日左右,园区葡萄将陆续成熟上市。
(据《内蒙古日报》)

小学生为老人集体过生日

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军)

一个人的生日是独特体验,两个人的生日是温馨甜蜜,那一群人的生日会是什么样子呢?

2月16日,呼和浩特市敬松老年公寓传出一阵阵欢声笑语,一群鲜艳的“红领巾”和20位老人欢聚一堂,为他们戴上暖暖的红围巾,送祝福切蛋糕,围着老人跳舞唱歌说段子。老人在孩子们的祝福声中许愿吃蛋糕,开心得合不拢嘴。

为老人们过集体生日的孩子是赛罕区金桥小学六年级二班的学生。毕业在即,老师倡议孩子们走入敬老院,用关爱老人的方式为自己的小学生涯留下美好的回忆。孩子们一呼百应,精心准备了礼物和节目。“奶奶您97岁,真了不起,和我们说说长寿秘诀。”“爷爷您年轻时是干什么工作的?在敬老院生

活开心吗?”“爷爷,这是我花了一晚上时间专门给您制作的生日贺卡,您喜欢吗?”……孩子们七嘴八舌争相和老人唠嗑,话语中满是好奇与关心。老人们忆往昔话现状,话匣子瞬间打开了。

“感谢爷爷奶奶年轻时为国家、社会和家庭所做的贡献,今天,你们虽然头发花白步入老年时代,但请放心,你们的未竟事业由我们来继承和发展,我们定会沿着前辈的足迹一步一步脚印踏踏实实走下去,以梦为马不负韶华。”主持人樊钰淇动情地说。

“今天过得特别有意义,我们陪爷爷奶奶一起过生日,和他们分享蛋糕的甜蜜和生命的故事,体会到了生命的价值和意义。他们的白



发和皱纹让我看到了岁月的风霜和父母的不易。我会好好珍惜当下的幸福生活。”学生帅瑾萱说。

“‘一老一小’事关千家万户,一头连着‘夕阳’,一头连着‘朝阳’,通过开展这样的社会实践活动,我们希望在孩子们心中种下‘老吾老以及人之老’的博爱种子,让他们懂得感恩和珍惜当下。”六年级二班班主任高海波说。

老人躲在树上喊救命,暴躁公羊在树下徘徊……

新报讯(草原云·北方新报记者 特木其乎 通讯员 贾德京)2月15日,呼和浩特市公安局回民区分局攸攸板镇派出所接到报警,称有一名老人躲在树上大喊救命,派出所民警迅速赶往现场了解情况。

在现场民警发现,一只体格健硕的成年公羊正在树下徘徊,羊角尖锐,极具攻击性,在旁边的树上有一名老人紧紧抱着树干,脸色苍白,不敢动弹。

经了解,这位老人当日路过自家羊圈放羊时,不小心惊扰到了这只性情暴躁的公羊,遭到疯狂攻击,并且多次被顶倒在地,导致胳膊受伤,慌乱之下老人爬上树躲避,却被困在树上无法脱身。

到场的民警辅警迅速展开行动。一边安抚老人的情绪,让其保持冷静,不要乱动以免受到第二次伤害,一边商讨救援方案。考虑到这只公羊的攻击性较强,贸然靠近可能会进一步激怒它,民警尝试驱赶羊群慢慢移动将公羊引开,密切观察公羊动向,随时准备应对突发情况和第一时间救助老人,经过一番努力,这只公羊被成功引开。

民警立刻将老人从树上搀扶下来,并迅速联系医护人员到场对老人的伤势进行检查和处理,所幸老人只是受了一些皮外伤,并无大碍,最后民警帮助老人将羊群成功赶回羊圈里。

老人被成功解救后,对民警的及时救助表示衷心感谢。